

## ERRATA.

Page	8,	line	20,	for	scalplock	read	scalp-lock.
"	26	"	21	"	rossignol	read	rossignol.
"	30	"	2	"	briars	read	briers.
"	34	"	17	"	Its sculptured bowl and stem a glow	<i>read</i>	
							Its bowl and stem one general glow.
"	34	"	18	"	With	<i>read</i>	From.
"	40	"	11	"	their broad	<i>read</i>	wooden.
"	47	"	20	"	Le	<i>read</i>	La. Also page 103, line 22; page 104, line 1; and page 143, line 16.
"	48	"	8	"	stag	<i>read</i>	elk.
"	49	"	5	"	the	<i>read</i>	each.
"	51	"	20	"	Nusillimakinak	<i>read</i>	Missillimakinak.
"	71	"	21	"	stars	<i>read</i>	trees.
"	72	"	12	"	shouting	<i>read</i>	shooting.
"	78	"	27	"	courier	<i>read</i>	courier.
"	82	"	13	"	has	<i>read</i>	have.
"	85	"	6	"	They	<i>read</i>	Forms.
"	141	"	6	"	Falls	<i>read</i>	Shone.
"	144	"	13	"	Lecroix	<i>read</i>	La Croix.
"	146	"	2	"	Vandreuil	<i>read</i>	Vandreuil.
"	148	"	16	"	rifle quick	<i>read</i>	arquebuse.
"	162	"	7	"	Agreskoné	<i>read</i>	Agrekoné. Also page 185, lines 5 and 25; page 186, line 11; page 195, line 2, 11, and 15.
"	165	"	13	"	his	<i>read</i>	His.
"	167	"	11	"	lifted	<i>read</i>	onward.
"	186	"	15	"	Braves	<i>read</i>	Bears.
"	200	"	11	"	He	<i>read</i>	Who.
"	201	"	17	"	Put point after	<i>fed</i> .	
"	208	"	7	"	keen	<i>read</i>	swift.
"	218	"	1	"	at length the	<i>read</i>	the recreant.
"	245	"	26	"	Reframed	<i>read</i>	Refrained.
"	256	"	1	"	Scalplocks	<i>read</i>	Scalp-locks.
"	262	"	6	"	breast	<i>read</i>	bosom.